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3. zadatak

Koliko je minimalno me|usobno rastojawe ( ) dva istovetna bunara pored reke (svi podaci su na 
slici) tako da tok podzemne vode u izdani ostane pod pritiskom, a da se iz oba bunara crpi ista 
koli~ina vode 

x = ?

Q  = Q = 20 l/s ? (oba bunara su udaqena 50 m od reke)2 1 

2. zadatak

U kanalu pravougaonog popre~nog preseka u kome se nalazi prag, izvr{ena su merewa dubina u ciqu 
odre|ivawa proticaja. Izmerene su dubine na samom pragu (1.21 m), neposredno uzvodno od wega   
(2.89 m) i na sto metara uzvodno od praga (1.97 m). Pokazalo se da su dva merewa izvedena sa 
zadovoqavaju}om ta~no{}u, dok je jedno pogre{no izvedeno. Po{to ima vi{e merewa nego {to je 
potrebno, odrediti prora~unom koje je pogre{no, a potom sra~unati proticaj kanalom, odrediti 
kriti~nu i normalnu dubinu, odrediti vrednost pogre{no izmerene dubine i odrediti 

horizontalnu silu koja deluje na prag. (preporu~uje se za prora~un linije nivoa korak Dh = 0.3 m)
Skicirati (ne treba nanositi ra~unte vrednosti) liniju nivoa uzvodno i nizvodno od praga.
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1. zadatak

Instalacija prikazana na skici pomo}u pumpe ~ija je karakteristika ( ) crpi 

vodu iz rezervoara "A" , a potom kroz cev duga~ku 50 m vra}a vodu nazad u isti rezervoar. Nizvodno od 
pumpe se nalazi zatvara~ delimi~no zatvoren. U ta~kama " " i " " vezan je za instalaciju 
diferencijalni manometar na kome je o~itavawe ( ).
Odrediti koeficijent lokalnog gubitka na zatvara~u koriste}i ostale podatke sa skice, a potom 
skicirati " " ka " "
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 liniju P-kota i liniju energije za deo cevi od C D .
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